

## Notulen MR-vergadering

d.d. 31 mei 2017

**Aanwezig: Hans, Willemijn, Paul, Daan, Erik, Joost (begin van de vergadering), Ine, Jolanda en Milly**

**Notuliste: Milly**

1	<p>Welkom, opening en mededelingen</p> <p>Hans opent de vergadering om 17.40 uur.</p> <p>Welkom aan onze nieuwe leden: Willemijn Vermunt en Joost Demmers</p> <p>Hans feliciteert ons met het mooie resultaat van de eindtoets.</p>	Hans/allen
2	<p>Mededelingen directie</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Erik vertelt dat we inderdaad erg blij zijn met het resultaat van de eindtoets. We gaan nog wel de punten op de i zetten voordat we de inspectie uitnodigen.</li><li>- Er is een nieuwe directeur benoemd: Niels Mulder Hij zal volgende week woensdag aanwezig zijn tijdens de studiemiddag (evaluatie actieplan). De sollicitatiecommissie heeft hem unaniem gekozen.</li></ul>	Erik
3	<p>Notulen team 23 maart 2017 <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>Notulen team 28 maart 2017 <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>Notulen team 11 april <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>Notulen team 9 mei 2017 <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>Notulen team 18 mei 2017 <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>Notulen MR 3 april 2017 <i>De notulen zijn goed gekeurd.</i></p>	Hans
4	<p>Notulen GMR 11 april 2017 <i>Paul merkt op, dat we in september het onderzoek naar continue onderwijs zouden starten. Samen letten we erop, dat dit ook wordt opgepakt.</i></p> <p>Stukken</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- kwaliteitsrapportage schooljaar 2015-2016</li></ul> <p><i>Daan: Wat wordt verstaan onder educatief partnerschap: ouderbetrokkenheid (bijvoorbeeld kind-ouder-leerkrachtgesprekken)</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- ondertekende statuten en reglementen</li></ul>	Hans/allen

	<p><i>Willemijn had hierom gevraagd. Geen opmerkingen.</i></p> <p>- presentatie Rinus (O3 en Kind op 1) <i>Vooral voor besturen zal dit prettiger werken, omdat er straks een samenwerkingsverband en dus een aanspreekpunt is.</i></p> <p>- ondersteuningsplan 2015-2018 <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>- verslag directeurenberaad 29 maart 2107 <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>- Raad van Toezicht en GMR <i>Geen opmerkingen.</i></p> <p>- Klokkenluidersregeling <i>Geen opmerkingen.</i></p>	
5	<p>SOP</p> <p><i>Erik legt uit hoe het SchoolOndersteuningProfiel tot stand komt.</i></p> <p><i>Hans merkt op, dat hij in de praktijk terug ziet wat hierin staat.</i></p> <p><i>Wat hierin staat, doen we eigenlijk al lang.</i></p>	Allen
6	<p>Rondvraag</p> <p><i>Ine: Wie gaat notuleren vanaf het volgend schooljaar?</i></p> <p><i>Jolanda met Ine samen.</i></p> <p><i>Daan: Wie wordt de voorzitter van de MR?</i></p> <p><i>Paul wordt de voorzitter.</i></p> <p><i>Willemijn: Als er een introductie training m.b.t. MR wordt georganiseerd, sluit zij graag aan.</i></p> <p><i>Erik: Continue rooster komt op de agenda van de teamvergadering (nog dit schooljaar) om nogmaals een (team)standpunt te bepalen.</i></p> <p><i>Hans: Bedankt iedereen!</i></p>	Allen
9	<p>Sluiting</p> <p><i>Hans sluit de vergadering om 18.35 uur.</i></p>	Hans